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Estadística del día 
Sesión ordinaria del 20 de marzo de 2024 

 

Acta de la sesión anterior 1 

Comunicaciones de legisladores 3 

Comunicaciones oficiales 2 

Congresos locales 1 

Cámara de Diputados 6 

Acuerdos de la JUCOPO 2 

Acuerdos de la Mesa Directiva 4 

Dictámenes de primera lectura 5 
 

Asuntos  24 
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I. ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
 
1. Acta de la sesión del miércoles de 13 marzo de 2024. 
 

Trámite Se aprobó en votación económica 

 
II. COMUNICACIONES DE LEGISLADORES 

 
1. Del Sen. Germán Martínez Cázares, del Grupo Plural, con el que 
solicita que se dé cuenta de las manifestaciones judiciales presentadas 
el 12 de marzo ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, dirigidas 
a la Controversia constitucional 280/2023. 
 

Trámite De enterado 

 
2. De las senadoras y los senadores del Grupo Parlamentario del Partido 
Acción Nacional, con la que remiten petición para que el Senado de la 
República ejerza la facultad a que se refiere la fracción V del artículo 76 
Constitucional, en materia de desaparición de poderes en el estado de 
Guerrero. 
 

Trámite De enterado 

 
3. De la Sen. Antares Guadalupe Vázquez Alatorre, del Grupo 
Parlamentario Morena, con la que remite solicitud para que el Senado 
de la República conozca y determine que se ha configurado la 
desaparición de poderes en el estado de Guanajuato y realice la 
declaratoria de que debe nombrarse un gobernador provisional a que se 
refiere la fracción V del artículo 76 Constitucional. 
 

III. COMUNICACIONES OFICIALES 
 
1. IFT 
Oficio con el que remite su Cuarto Informe Trimestral de Actividades 
2023, de conformidad con el artículo 28, párrafo veinte, fracción VIII de 
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la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; y el artículo 20 
fracción XI de la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión. 
 

Trámite Se turnó a la Comisión de Comunicaciones y Transportes 

 
2. CNDH 
Oficio de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, con el que 
remite la Recomendación No. 42/2024, sobre casos de violaciones a los 
derechos humanos a la protección de la salud, a la educación, al trabajo, 
a la identidad de género, a la igualdad y no discriminación, a la vivienda, 
a la cultura y al acceso a la justicia en agravio de la población trans por 
falta de armonización legislativa a nivel constitucional. 
 

Trámite Se remitió a la Comisión de Derechos Humanos 

 
IV. CONGRESOS LOCALES 

 
1. Oficio del Congreso del estado de Aguascalientes, con el que remite 
voto aprobatorio del decreto por el que se interpreta el alcance del 
Artículo Tercero Transitorio del decreto por el que se reforman, 
adicionan y derogan diversas disposiciones de la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, en materia de Guardia Nacional, 
publicado en el Diario Oficial de la Federación el 26 de marzo de 2019. 
 

Trámite De enterado 

 
V. CÁMARA DE DIPUTADOS 

 
1. Proyecto de decreto por el que se declara el 15 de octubre de cada 
año, como el “Día de la Concienciación sobre la Muerte Gestacional, 
Perinatal y Neonatal”. 
 

Trámite Se turnó a comisiones para dictamen 

 
2. Proyecto de decreto por el que se reforman y adicionan diversas 
disposiciones de la Ley General de Desarrollo Social. 
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Trámite Se turnó a comisiones para dictamen 

 
3. Proyecto de decreto por el que se reforman diversas disposiciones de 
la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal y de la Ley del 
Servicio Profesional de Carrera de la Administración Pública Federal. 
 

Trámite Se turnó a comisiones para dictamen 

 
4. Proyecto de decreto por el que se reforman los artículos 1, 3 y 8 de 
la Ley para Impulsar el Incremento Sostenido de la Productividad y la 
Competitividad de la Economía Nacional. 
 

Trámite Se turnó a comisiones para dictamen 

 
5. Proyecto de decreto por el que se declara el mes de marzo de cada 
año, como “Mes de las Mujeres”. 
 

Trámite Se turnó a comisiones para dictamen 

 
6. Proyecto de decreto por el que se adiciona una fracción V al artículo 
17 de la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de 
Violencia. 
 

Trámite Se turnó a comisiones para dictamen 

 
VI. ACUERDOS DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA 

 
1. Por el que se modifica la integración de comisiones. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
2. En relación con el calendario de sesiones de este periodo ordinario. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 
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VII. ACUERDOS DE LA MESA DIRECTIVA 

 
1. En relación con su integración. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
2. Por el que se acepta la recomendación 42/2024 emitida por la 
Comisión Nacional de los Derechos Humanos. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
3. Por el que se define el procedimiento aplicable a las peticiones para 
que el Senado de la República ejerza la facultad que le confiere la 
fracción V del artículo 76 de la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
4. Pronunciamiento ante la Ley SB4 de Texas. 
 

Trámite Aprobado en votación económica 

 
VIII. DICTÁMENES DE PRIMERA LECTURA 

 
1. De las Comisiones Unidas de Desarrollo y Bienestar Social; y de 
Estudios Legislativos, Segunda, el que contiene proyecto de decreto por 
el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley General 
de Desarrollo Social. 
 

Trámite Quedó de primera lectura 
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2. De la Comisión de Cultura, el que contiene proyecto de decreto por 
el que se inscribe en el Muro de Honor del Senado de la República la 
leyenda: “Hermanos Revueltas, Orgullo de México”.. 
 

Trámite Quedó de primera lectura 

 
 
 
 
 
 Se cita para la siguiente sesión el jueves 21 de marzo de 2024 
a las 10:00 horas. 
 



 


